СКЛАД

Методичної ради

Слобожанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

Голова Методичної ради – Похожай З.І., заступник директора школи з навчально-виховної роботи, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, педагогічне звання «вчитель-методист»

Секретар ради – Цимбалюк С.І., голова ШМО вчителів початкових класів та вихователів ГПД, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії;
Члени ради -    Луценко В.М., директор школи, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, педагогічне звання«старший учитель»;

                          Руда Л.М., заступник директора школи з навчально-виховної роботи, спеціаліст другої кваліфікаційної категорії;
                          Руденко Г.П. – заступник директора школи з виховної роботи, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії;

                         Лазарєва А.М. – голова ШМО вчителів фізико-математичних дисциплін, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії;
                          Ященко М.О. – голова ШМО вчителів української мови, літератури та історії, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, педагогічне звання «старший учитель»;
                          Передерій В.С. – голова ШМО природничих дисциплін, трудового навчання та образотворчого мистецтва, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії;                        
                          Сниткін С.А. – голова ШМО вчителів фізичної культури та предмету «Захист Вітчизни», спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, педагогічне звання «старший учитель»;
                          Масальська С.В. – голова ШМО вчителів зарубіжної літератури, російської та іноземних мов, музичного та образотворчого мистецтв, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, педагогічне звання «старший учитель»;



Дебкова В.М. – голова ШМО класних керівників, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії.
